Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта внесения изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Рудногорское городское поселение» 
Форма общественного обсуждения:
Общественное обсуждение проводится путем размещения проекта внесения изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Рудногорское городское поселение» (далее – проект изменений в программу) в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте администрации  муниципального образования «Рудногорское городское поселение» (Рудногорское городское поселение) во вкладке Формирование комфортной городской среды.
Юридический адрес и электронный адрес организатора, контактный телефон сотрудника организатора, ответственного за свод предложений и замечаний:
В рабочие дни с понедельника по пятницу с 9.00 до 17.00 (перерыв с 13.00 до 14.00) по адресу: р.п. Рудногорск, ул. Первомайская, д. 6А, каб. 8. Телефон для справок: 8(39566)5-10-55, e-mail: admrudgp@yandex.ru, Кизилова Светлана Александровна.
Способы представления предложений:
- непосредственно в администрацию Рудногорского городского поселения каб.8.
- посредством электронной почты по адресу: admrudgp@yandex.ru.
- посредством факсимильной связи по телефону: 8(39566)5-10-55.
Срок, в течение которого принимаются предложения:
с 25.01.2022 по 25.02.2022  г.
Порядок проведения общественного обсуждения:
Общественное обсуждение проводится в срок не менее 30 (тридцати) календарных дней со дня начала общественного обсуждения проекта изменений в программу.
Порядок определения результатов общественного обсуждения:
В течение 7 (семи) рабочих дней со дня истечения срока проведения общественного обсуждения общественная комиссия рассматривает поступившие в ходе общественного обсуждения предложения и замечания участников общественного обсуждения и принимает решение об их принятии или отклонении.
Решение о принятии (отклонении) поступивших предложений и замечаний по итогам проведения общественного обсуждения утверждается протоколом, который подписывается членами общественной комиссии.
Требования к оформлению предложений и замечаний участников:
Участник общественного обсуждения направляет свои предложения и замечания по проекту изменений в программу определенным в уведомлении способом, при этом обязательно указывается фамилия, имя, отчество, место жительства, адрес электронной почты (при наличии), телефон участника, наименование организации (в случае принадлежности к какой-либо организации).
Предложения и замечания участников общественного обсуждения, поступившие после истечения срока общественного не рассматриваются.
Размещение текста проекта изменений в программу:
[bookmark: _GoBack]В информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте администрации  муниципального образования «Рудногорское городское поселение» (Рудногорское городское поселение) во вкладке Формирование комфортной городской среды, с 25.01.2022г.
