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Дума Рудногорского городского поселения – представительный орган местного самоуправления, состоит из депутатов, избираемых на муниципальных выборах.
       Дума Рудногорского муниципального образования V созыва начала свою деятельность в сентябре  2022. Дума в соответствии с Уставом муниципального образования избрана сроком на 5 лет. Организацию деятельности Думы осуществляет Председатель Думы.
Дума поселения осуществляет свои полномочия в коллегиальном порядке. Установленная Уставом Муниципального образования численность депутатов –10человек. Фактический состав Думы Рудногорского городского поселения –10человек, из них 7 женщин, 3 мужчины. Средний возраст депутатского корпуса составляет 53 года. Шестеро депутатов имеют высшее профессиональное образование, четыре депутатов имеют среднее профессиональное образование. 
Деятельность Думы осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 6.12.2003 года № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Рудногорского муниципального образования и Регламентом Думы Рудногорского городского поселения. 
   Деятельность Думы основывается на принципах коллективного, свободного обсуждения и решения вопросов, отнесённых к компетенции Думы, законности, гласности, учёта мнения населения, соблюдения прав жителей в осуществлении местного самоуправления,  ответственности перед избирателями.
     Депутаты Думы работают на не освобожденной основе, совмещая депутатскую деятельность с выполнением трудовых и служебных обязанностей по месту основной работы. Возглавляет Думу председатель Думы, который работает на освобожденной основе.
    Основной организационной формой деятельности Думы являются  заседания, на которых рассматриваются вопросы, отнесённые к её компетенции. В качестве иных форм работы Думы могут использоваться депутатские слушания, создание рабочих групп и комиссий.
    В целях реализации своих полномочий Дума также осуществляет свою работу в форме проведения депутатских слушаний, направления депутатских запросов, отчётом перед населением о проделанной работе, осуществления работы с избирателями.
     В структуру Думы входят четыре постоянные комиссии: 
 - комиссия по мандатам, регламенту, депутатской этике, законности и правопорядку (Власевский А.В, Старков Д.Е.,) председатель Леонтьева О.В.
 - комиссия по экономической политике и бюджету (Ласис Н.Ю., Софейченко Н.Н.,  Власевский А.В ) председатель  Шумилов Д.Л..
 - комиссия по социальной политике, спорту и делам молодёжи
(Адамович О.Н., Леонтьева О.В., Джежерова В.Е.) председатель  Гордиенко Е.Н.
          - комиссия по жилищно-коммунальному хозяйству (Джежерова В.Е., Зараменских Г.М) председатель Ласис  Н.Ю.

Постоянные комиссии Думы Рудногорского городского поселения образуются в соответствии со статьей 34 Устава Рудногорского муниципального образования, Регламентом Думы Рудногорского городского поселения для предварительного рассмотрения и подготовки вопросов, отнесенных к ведению Думы Рудногорского городского поселения. Основные направления деятельности каждой комиссии закреплены в Положении о постоянных комиссиях Думы Рудногорского городского поселения. Работа комиссий осуществляется по утвержденным планам работы на год. Основной формой работы комиссий являются заседания.
Деятельность Думы Рудногорского городского поселения за отчётный период осуществлялась в соответствии с Планом работы Думы на 2022год.

План работы Думы Рудногорского городского поселения утвержден  решением Думы  от  04.02.2022 г №257  об  утверждении перспективного плана Думы  на 2022 г. За период 2022г. было проведено 14 заседаний Думы Рудногорского городского поселения,  на них рассмотрено 72 вопроса, по всем приняты соответствующие решения.

-Внесено изменений и дополнений в Устав Рудногорского муниципального образования –2
- Утверждено  Положений -18
- Внесено изменений в действующие Положения –12
         - Внесено изменений и дополнений в бюджет Рудногорского 
городского поселения в 2022г. -  8 раз. 
  Внесение изменений в бюджет в основном обусловлено уточнением объёмов налоговых и неналоговых доходов, объёмов дополнительных безвозмездных поступлений средств из бюджетов других уровней, увеличением или уточнением объёма отдельных направлений, расходов главных  распорядителей  бюджетных средств; 
- Принято решений по организации деятельности Думы –6

Заслушаны отчеты: 

-  «О деятельности Думы Рудногорского городского поселения за 2021-  «О деятельности администрации Рудногорского городского поселения за 2021 год»; 
- «О деятельности ООО «КТ-РЕСУРС»  за 2021год;
- «О деятельности ООО «Уют-Сервис» за 2021»;
- «Об исполнении бюджета Рудногорского городского поселения МО за 2021 год»;
В 2022году на заседаниях Думы  депутатами  были рассмотрены социально значимые вопросы:
1) «О работе МУК КДЦ «Орфей»;
2) «О мероприятиях проекта «Народные инициативы»; 
3) «О мероприятиях по реализации средств дорожного фонда»;
4) «О мероприятиях, посвященных празднованию Дня Победы»;
5) «О работе Рудногорской СОШ»;
6) «О работе Рудногорского филиала;
7) «О ходе отопительного периода.(2021-2022) «О ходе подготовки к отопительному сезону 2022 -2023 объектов коммунальной инфраструктуры муниципального образования»;
8) «О деятельности Рудногорского филиала ОГБУЗ «Железногорская районная больница» за 2021год;
9) «О начале отопительного периода 2022 - 2023» 
10)«Об исполнении мероприятий по муниципальным контрактам в летний период 2022;
11) «О заключении концессионных соглашений»;
12) «О мероприятиях по проведению Дня поселка».
13) «О мероприятиях по повышению доходной части бюджета Рудногорского муниципального образования».
14) «Об аренде муниципального имущества МО «Рудногорское городское поселение».
15) «О праздничных новогодних мероприятиях».
16) «О конкурсе  «Новогодние фантазии»

15 ноября 2022 года  решениями Думы №22 и №23 установлен налог на имущество и земельный налог с 1 января 2023 года.
23 декабря 2022 принят бюджет Рудногорского городского поселения на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов был утвержден решением Думы №32
 20 декабря 2022г по инициативе Думы Рудногорского городского поселения  были проведены  публичные слушания по обсуждению проекта бюджета Рудногорского городского поселения на 2023 год и на плановый период 2024гг. 2025 г

Одним из важных направлений работы депутатов Думы Рудногорского городского поселения является работа с основным финансовым документом, бюджетом Рудногорского городского поселения. Проведены публичные слушания в соответствии с ФЗ, бюджетным кодексом РФ, Уставом Рудногорского муниципального образования, положением о публичных слушаниях в Рудногорском муниципальном образовании. Участниками публичных слушаний был заслушан проект бюджета на 2023 плановый 2024 и 2025 г. Каких-либо предложений о внесении поправок в представленный проект бюджета, возражений, замечаний по его дальнейшему принятию от участников слушаний не поступило 23.12.2022г. решением Думы №32. бюджет Рудногорского городского поселения был принят депутатами Думы.


В течение года депутаты продолжили работу по приведению в соответствие с действующим законодательством нормативно-правовой базы муниципального образования,  вносились изменения в нормативные акты, регламентирующие управление муниципальной собственностью, регулирующие прохождение муниципальной службы, депутатскую деятельность.
В течение года копии всех нормативных правовых актов представительного органа направлялись  в прокуратуру Нижнеилимского района. В Управление Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области  для включения  в областной регистр муниципальных  нормативных правовых актов было направлено 40   решений Думы.   
Для  обеспечения  доступа населения  к информации о деятельности Думы   на официальном сайте Рудногорского муниципального образования  www.рудногорск.рф ежемесячно размещается информация об очередном заседании Думы и нормативные правовые акты Думы Рудногорского городского поселения.  На стенде Думы Рудногорского городского поселения  размещена информация о работе представительного органа. 
Работа по обращениям, предложениям, письмам и жалобам граждан ведется в плановом порядке в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным законом № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Уставом Рудногорского муниципального образования, Регламентом Думы  Рудногорского городского поселения.  
В Думу Рудногорского городского поселения  в 2022г. поступили письменные обращения  от жителей  по ул. Вокзальная ¼ о том .что Субботин нарушает тишину и не дает жить спокойно всем.
Несколько раз за отопительный период были обращения по сбою теплоснабжения ,на обращения граждан делали депутатский запрос в теплоснабжающую организацию КТ Ресурс ,были произведены перерасчеты за некачественную предоставленную услугу.
Были обращения от жителей домов ,которые переходили на спец счет, деньги до сих пор так жителям и не вернули ,есть проблемы с получением и оформлением субсидии. Депутаты делали запросы  в МУП РЦ, но ответа положительного не получили .Вопрос до сих пор не решился.
Так же много вопросов поступало от жителей дома по ул. Вокзальной 2\1 ,об отсутствии управляющей компании ,о расторжении договора с УЮТ СЕРВИС и заключением договора с УК «ПОДХОД».Вопрос с домом так еще и не решился.
В начале года много жалоб было от жителей о том ,что из горячего крана бежит ржавая вода.     .  Поступали заявления от граждан по ул. Солнечной, о том, чтобы сделать тротуары. Все просьбы  были выполнены. 
      
     Обращались жители с просьбой узнать, почему в нашем отделении связи  всегда очереди ,работает один оператор..
     . Обращения по вопросам, не относящимся к компетенции Думы Рудногорского городского поселения, направляются в соответствующие государственные органы, органы местного самоуправления или должностным лицам, в компетенцию которых входит решение поставленных в обращениях вопросов, с уведомлением об этом заявителей.
Ответственность за полноту и своевременность рассмотрения письменных обращений граждан несет председатель Думы. Письменные обращения, поступившие в Думу, подлежат обязательной регистрации и рассмотрению.
За отчётный период Думой Рудногорского городского поселения были направлены следующие обращения и запросы:
-В ресурсоснабжающую компанию «КТ – Ресурс» (по  температурному  режиму)
 - В управляющую компанию «ПОДХОД» по температурному режиму  в МКД и очистке придомовых территорий. 
Неотъемлемой частью депутатской деятельности является работа с избирателями.    Организация работы с населением  Думы  носит характер непосредственного общения депутатов с избирателями на личных приёмах.
Имеется график приема избирателей депутатами, который размещен на информационном стенде Думы Рудногорского муниципального образования.  Каждый избиратель может встретиться с депутатом и задать интересующие вопросы. 
Непосредственно встречаясь  и общаясь с жителями поселка, депутаты на все возникающие вопросы стараются дать ответ, рассматривая поступившие устные вопросы от населения ежемесячно перед каждым заседанием Думы на депутатском часе.

И в заключении, представим краткую информацию по наиболее значимым мероприятиям 2022года в Рудногорском муниципальном образовании:
Встреча с депутатами Законодательного Собрания  Ведерниковым, Дигусаровой Л.И., Егоровой Л.И., Курбайловым М.М (решение насущных проблем).

Вхождение в программу по Капитальному ремонту ДК « ОРФЕЙ»
Приобретение Трактора ,для нужд М.О.
Определение подрядчика  на завершение строительства водовода.
Подводя итоги работы за 2022год, ставим задачи на будущее: контроль за использованием имущества Рудногорского городского поселения, исполнение мероприятий из средств дорожного фонда, реализация мероприятий проекта «Народные инициативы». А самая 
главная наша Задача это завершение  строительства водовода в  этом году!
 Продолжение работы по укреплению доходной базы бюджета за счет увеличения собственных доходов, оптимизации расходов. Реконструкция систем коммунальной инфраструктуры. Мероприятия по проектированию, строительству и реконструкции объектов социальной инфраструктуры. Для решений необходимо объединить усилия, направив их на эффективное и качественное взаимодействие с администрацией Рудногорского городского поселения, администрацией и Думой Нижнеилимского муниципального района, Правительством Иркутской области, Законодательным Собранием Иркутской области и непосредственно жителями поселка.









Председатель Думы
Рудногорского городского поселения                                   Н.Н. Софейченко
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